



第五篇：神在其中吗？— 先知性的历史与先知性的领导力(第三部分)



2019年9月，上帝给了我们三个关于2020年的词——新的开始，新的常态，神圣的升级。

新开始

上帝在“翻转”人类历史的一页，让世界进入他的故事情节的新篇章。虽然他的故事情节没有改变，但他正在做一件新的事情，这在我们的世代及之后是前所未有的。

这十年是一个更激烈的准备工作的新阶段，需要在日益激烈的准备工作中坚持不懈。这十年也开始了他的圣灵的新行动，这将导致基甸的军队的开始，末世全心全意神的军队，在年轻一代中兴起。

因为我们已经进入了这个新的篇章，我们需要放弃我们过去的成功、失败和旧的看待和做事的方式(以赛亚 43:18)。我们需要摆脱每一个困扰我们的重量。这样我们就可以与他一起进入新的起点。

新的正常

通过 Covid-19，上帝引导世界进入一个积极和消极的新常态。（就连世俗世界和媒体在流感大流行期间也开始使用“新常态”一词。）

消极的新常态包括更大的挑战、更猛烈的风暴、不断增加的黑暗、前所未有的压力和不确定性。主强调，我们不再生活在一个“和平时期的框架”中，而是已经过渡到一个“战时的框架”的新常态。

然而，他也为神的子民带来了一种新的正向常态。他正在为教会带来恢复和复兴，使使徒行传中正常的东西将成为我们的新常态！为了在教会中诞生一种新的常态，他正在震动、转换和筛选。

的确，主在一代人之内就改变了人们对基督教的理解和表达。他把他的教会带进一个新的皮袋。我们将不再只是围绕在以周日的礼拜活动、节目、建筑或资深的牧师为中心，我们将以耶稣为中心，扎根在他的话语，并被圣灵引导。

他呼吁我们不再像往常一样生活。他呼吁我们走出制度化的“教会”，进入基督肢体被圣灵引导的新常态。

神圣的升级

最后但并非最不重要的是，主应许在教会的能力、权柄和圣灵的事物上实现神的提升。Covid-19 暴露了我们缺乏先知的洞察力和超自然的力量；然而，上帝不会把我们留在那里。

他正在提升我们，在更大的神迹、奇事和超自然的工作中行动，在祈祷的地方有更大的权柄和能力，在对圣灵领域有更大的理解和现实。我们将会兴起成为 Ekklesia (马太 16: 18) 对抗阴间的门户无法盛行。

生活在新的常态中，为这神圣的升级定位自己将是至关重要的前进。我们将面临许多情况，即将不再有任何可行的人类解决方案。

唯一的答案就是在祷告的地方听到主的话，和他一起同工，让他带领、引导和指导我们。我们需要对主如此敏锐，在万民的灵里如此敏锐，以便我们能清晰地听到圣灵的声音。我们需要拥有权柄和能力，让我们能够发动属灵的战斗。



通过 2021 年的三个字，主引导他的子民接受他的最后故事情节和故事，让我们的心与他在准备过程中，这样我们就可以进入他的新常态和对我们这世代的应许。

拥抱

上帝说，他的百姓必须全心全意地拥抱他的故事情节，使它成为我们自己所拥有的。这就要求我们拒绝任何其他的故事，包括由世俗世界提供给我们各种故事，以“跳进”他的故事，并成为关于我们天父的事情。

这意味着我们也必须完全接受上帝对这世代人的应许和命运，而不是追求我们自己的梦想或议程。如果我们接受许多今天活着的年轻人将看到耶稣的再来，我们的焦点和追求将因此改变。

参与

主呼召我们，让他的心参与到两个具体的方面中来。首先，他渴望我们充分连接他的心在亲密关系之中。他寻找的不是出于要求或责任感的雇佣仆人，而是那些深深在乎他和他的目的新郎的朋友。

其次，他呼吁我们在这个十年的准备过程中，让我们的心与他一起参与准备过程。如果我们要增强力量，站在即将到来的风暴中，成为他的光明，这是至关重要的。

没有我们的心与神相连，我们就不能完全进入神的应许。

进入

回顾过去，Covid-19 大流行和乌克兰战争及其后遗症和后果，都是从神而来神圣的破坏，引导基督的身体进入神的准备，以便我们能够进入他的应许。

我们现在正处于上帝的君主指定的时代，在那里我们将看到他对末日世代的应许的实现。如果我们正处在神的神圣时刻，但却因为我们没有回应，就完全错过了主在做什么，那我们就

太愚蠢了！当我们与主相交时，我们可以有信心，他会给我们恩典，让我们进入应许，并进入他为我们准备的神圣的升级。



注意回应

主也向我们透露，有一些东西可以阻碍我们进入他的丰盛——一颗反应迟钝或坚硬的心【希伯來 3:7-8】不相信【希伯來 3: 12】、被动性【希伯來 4: 11】和恐惧。我们需要谨慎，认真处理我们的心，这样我们就值得进入他为我们所预备一切的丰盛！我们当然不想像以色列人那样，因为他们的心而没有进入应许之地！

的确，当我们回顾主在过去 13 年里赐给我们的预言时，我们真的感到感激和惊奇！

神的话语的精确性和他深刻的预言的领导，使我们毫无疑问，他与我们同在！

他是王位上那个精心策划事件和策划转变和转变的人。他邀请我们成为他的行动的一部分，首先带领我们进入一个准备的季节。

看到他先知的领导对我们，我们可以有极大的信心，主自己将继续带领我们渡过未来挑战的几十年。他将在我们的生活中深入工作，使我们成为那种承载他的荣耀和他的光的人，即使我们与他结盟，把自己托付给他忠实的领导之手！

如果主用 2020 年和 2021 年的这些话触动了你的心，你可以继续听我们的教导——“[2020 年主的话语](#)”和“[2021 年主的话语](#)”。

为将来时刻的准备（介绍）
在线装备（英文课程）| 新发布*



根据上帝的话语，2020-2030 这十年是为时代做准备的十年，我们为那些想要回应并开始为新时代做准备的人预备了一个在线装备课程。

这门课程是免费的，因为我们希望在基督的身体里装备尽可能多的人。

我们祷告，当你回应他时，圣灵带领你，引导你，坚固你！

[点击此处了解更多详情](#)